



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 129/2025

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 118/2025

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 118, de 29 de abril de 2025 publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 29 de abril de 2025, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

2. DAS VAGAS OFERTADAS:

2.1. Estão sendo oferecidas neste edital **06 (seis) vagas** no PET PEDAGOGIA, sendo 03 (três) vagas para bolsistas e até 03 (três) vagas para voluntários (com possibilidade de promoção quando houver novas vagas em função de desligamentos do grupo).

2.2. Destas 06 (seis) vagas, **01 (uma) vaga** será reservada para estudantes com ingresso por ações afirmativas, das quais: A1 (pessoa com deficiência); A2 (autodeclarado(a) preto(a) e pardo(a)); LB_PPI (autodeclarado(a) preto(a), pardo(a) ou indígena e renda bruta familiar por pessoa de 1 salário mínimo R\$ 1.518,00) ou menos, e, ter cursado integralmente o ensino médio em escola pública); LI_PPI (autodeclarado(a) preto(a), pardo(a) ou indígena e ter cursado integralmente o ensino médio em escola pública); LB_PCD (pessoa com deficiência e renda bruta familiar por pessoa de 1 salário mínimo (R\$ 1.518,00) ou menos ter cursado integralmente o ensino médio em escola pública); LB_Q (autodeclarado(a) preto(a) ou pardo(a) e renda bruta familiar por pessoa de 1 salário mínimo (R\$ 1.518,00) ou menos ter cursado integralmente o ensino médio em escola pública); LI_PCD (pessoa com deficiência e ter cursado integralmente o ensino médio em escola pública); LI_Q (autodeclarado(a) preto(a) ou pardo(a) e ter cursado integralmente o ensino médio em escola pública).

(...)

Leia-se:

(...)

2. DAS VAGAS OFERTADAS

2.1. Estão sendo oferecidas neste edital **08 (oito) vagas no PET PEDAGOGIA, sendo 05 (cinco) vagas para bolsistas** e até 03 (três) vagas para voluntários (com possibilidade de promoção quando houver novas vagas em função de desligamentos do grupo).

2.2. **Destas 08 (oito) vagas**, 01 (uma) vaga será reservada para estudantes com ingresso por ações afirmativas, das quais: A1 (pessoa com deficiência); A2 (autodeclarado(a) preto(a) e pardo(a)); LB_PPI (autodeclarado(a) preto(a), pardo(a) ou indígena e renda bruta familiar por pessoa de 1 salário mínimo R\$ 1.518,00) ou menos, e, ter cursado integralmente o ensino médio em escola pública); LI_PPI (autodeclarado(a) preto(a), pardo(a) ou indígena e ter cursado integralmente o ensino médio em escola pública); LB_PCD (pessoa com deficiência e renda bruta familiar por pessoa de 1 salário mínimo (R\$ 1.518,00) ou menos ter cursado integralmente o ensino médio em escola pública); LB_Q

(autodeclarado(a) preto(a) ou pardo(a) e renda bruta familiar por pessoa de 1 salário mínimo (R\$ 1.518,00) ou menos ter cursado integralmente o ensino médio em escola pública); LI_PCD (pessoa com deficiência e ter cursado integralmente o ensino médio em escola pública); LI_Q (autodeclarado(a) preto(a) ou pardo(a) e ter cursado integralmente o ensino médio em escola pública).

(...)

Onde se lê:

(...)

7. DA COMISSÃO DE SELEÇÃO

(...)

7.2. Compõe a Comissão de Seleção deste processo de seleção:

TITULARES	SUPLENTES
Lisiane Costa Claro	-
Sandro Martins Costa Mendes	Luciana Contreira Domingo
Rafael Rosa da Silva	Juliana Brandão Machado
Liziane Pereira Lima	Rafael Faria Oliveira

(...)

Leia-se:

(...)

7. DA COMISSÃO DE SELEÇÃO

(...)

7.2. Compõe a Comissão de Seleção deste processo de seleção:

TITULARES	SUPLENTES
Lisiane Costa Claro	-
Sandro Martins Costa Mendes	Luciana Contreira Domingo
Rafael Rosa da Silva	Juliana Brandão Machado
Ketlen Ramires	Mariane Botelho Bastos

(...)

Bagé, 12 de maio de 2025.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 12/05/2025, às 14:14, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1733292** e o código CRC **291B2DF3**.

Referência: Processo nº 23100.007181/2025-39

SEI nº 1733292